



Built to Lead

Для немедленной публикации:
03/10/2016 г.

ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО
(ANDREW M. CUOMO)

**ЛИДЕР ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ФРАКЦИИ В НИЖНЕЙ ПАЛАТЕ КОНГРЕССА США
НЕНСИ ПЕЛОСИ (NANCY PELOSI) ОБЪЯВЛЯЕТ ОБ УТВЕРЖДЕНИИ
ИНИЦИАТИВЫ ГУБЕРНАТОРА КУОМО (CUOMO) О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ
ОПЛАЧИВАЕМОГО ОТПУСКА ПО СЕМЕЙНЫМ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАМ**

Лидер демократической фракции Пелоси (Pelosi) присоединяется к кампании «Прочные семьи — сильный Нью-Йорк» («Strong families, strong New York») в поддержку инициативы внедрения наиболее эффективной политики предоставления оплачиваемых отпусков по семейным обстоятельствам в штате Нью-Йорк (New York)

18 представителей Конгресса штата Нью-Йорк также выражают поддержку 12-недельному плану Губернатора и призывают законодателей штата принять его уже в текущем году

Лидер демократической фракции в Нижней палата конгресса США Ненси Пелоси (Nancy Pelosi) выразила поддержку инициативы Губернатора Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) о предоставлении оплачиваемого отпуска по семейным обстоятельствам и присоединилась к кампании «Прочные семьи — сильный Нью-Йорк» («Strong families, strong New York»), нацеленной на продвижение данной инициативы в этом году. Поддержка лидера Демократической фракции Пелоси (Pelosi) сопровождается широкой общественной поддержкой инициативы предоставления оплачиваемых отпусков по семейным обстоятельствам — 80 % ньюйоркцев продемонстрировали свою поддержку данной политики в ходе проведенного недавно социологического опроса. Приняв закон о 12-недельном оплачиваемом работодателем отпуске по семейным обстоятельствам, штат Нью-Йорк (New York) станет штатом с наиболее продолжительным оплачиваемым отпуском в стране. В настоящее время еще только три штата предлагают оплачиваемые отпуска: Калифорния (California), Нью-Джерси (New Jersey) и Род-Айленд (Rhode Island).

«Больше не потребуется делать сложный выбор между необходимостью обеспечения ухода за своими близкими людьми в сложные периоды жизни и сохранения устойчивости своего финансового положения, — **сказал Губернатор Куомо (Cuomo)**, — Данная политика кардинально изменит жизнь работающих семей на всей территории штата; она позволит создать новую реальность, в которой рабочие смогут проживать достойную жизнь и обеспечивать поддержку своим семьям в периоды, когда это наиболее необходимо. Восстановление

экономической справедливости и уважение к работающим семьям являются наиболее ответственной задачей для всей страны, и Нью-Йорк должен сделать шаг вперед в этом направлении, приняв закон о предоставлении оплачиваемого отпуска по семейным обстоятельствам».

«Возможность сохранения баланса между требованиями к работе и обязанностями перед семьей и домом, предоставленная работникам, пойдет на пользу и семьям и предприятиям», — **сказала лидера фракции демократической партии НэнсиPelоси (Nancy Pelosi)**, — Уверенная, Смелая позиция Губернатора в вопросе предоставления оплачиваемых отпусков позволит кардинально повлиять на семейное благополучие трудолюбивых ньюйоркцев. Для меня — большая честь совместно с Губернатором Куомо (Cuomo) отстаивать идею введения оплачиваемых отпусков по семейным обстоятельствам для всех жителей Нью-Йорка, а также призвать Конгресс принять данное решение, поддержав тем самым всех американцев»

Кроме лидера фракции демократической партии Pelоси (Pelosi), предложение Губернатора получило поддержку различных групп и организаций всего штата, включая [AARP](#), ньюйоркское отделение [Национальной ассоциации содействия прогрессу цветного населения \(NAACP\)](#), более 100 [лидеров духовенства](#), ведущая [группа женщин-правозащитниц](#), а также различные выборные должностные лица и организации от [г. Нью-Йорк \(New York City\)](#), [Лонг-Айленда \(Long Island\)](#) и [Долины реки Гудзон \(Hudson Valley\)](#) до [Западного Нью-Йорка \(New York\)](#).

Также свою поддержку инициативе Губернатора выразили 18 членов делегации Конгресса Нью-Йорка:

- Член Конгресса Чарльз Б. Рэйнджел (Charles B. Rangel)
- Член Конгресса Луиз Слагтер (Louise Slaughter)
- Член Конгресса Элиот Энджел (Eliot Engel)
- Член Конгресса Нита М. Лоуи (Nita M. Lowey)
- Член Конгресса Хосе Е. Серрано (José E. Serrano)
- Член Конгресса Джерролд Надлер (Jerrold Nadler)
- Член Конгресса Каролин Б. Малони (Carolyn B. Maloney)
- Член Конгресса Найдия М. Веласкес (Nydia M. Velázquez)
- Член Конгресса Грегори У. Микс (Gregory W. Meeks)
- Член Конгресса Джо Кроули (Joe Crowley)
- Член Конгресса Стив Исраэл (Steve Israel)
- Член Конгресса Брайан Хиггинс (Brian Higgins)
- Член Конгресса Иветт Д. Кларк (Yvette D. Clarke)
- Член Конгресса Пол Тонко (Paul Tonko)
- Член Конгресса Хаким Джеффрис (Hakeem Jeffries)
- Член Конгресса Шон Патрик Малони (Sean Patrick Maloney)
- Член Конгресса Грейс Менг (Grace Meng)
- Член Конгресса Кэтлин Райс (Kathleen Rice)

Член Конгресса Чарльз Б. Рэнджел (Charles B. Rangel) заявил: «Никто не должен стоять перед выбором между возможностью получать заработную плату и необходимостью ухода за больным ребенком. Я выражаю восхищение смелой инициативой Губернатора Куомо (Cuomo), ориентированной на наделение всех работающих семей Нью-Йорка правом получения оплачиваемого отпуска по семейным обстоятельствам. Пелоси стала лидером Конгресса в вопросах защиты прав женщин и внедрения политики, более ориентированной на семью. Я горжусь возможностью присоединиться к ней в борьбе за предоставление американцам права выдвинуть интересы семьи на передний план.

Член Конгресса Луиз Слафтер (Louise Slaughter) заявила: «На протяжении всей своей профессиональной деятельности я принимаю участие в борьбе за право иметь оплачиваемые отпуска как по семейным обстоятельствам, так и больничные отпуска, и никто не должен стоять перед выбором между потерей стабильности своего финансового положения или необходимостью обеспечения ухода своему новорожденному малышу или, в случае экстренной необходимости, кому-либо из членов семьи. Уже давно пора было привести нашу страну в соответствие с любой другой цивилизованной страной и реализовать подобный сценарий на благо ньюйоркцев и работников всей страны.

Член Конгресса Элиот Энджел (Eliot Engel) отметил: «Я аплодирую Губернатору Куомо (Cuomo) за то, что он возвел вопрос об оплачиваемом отпуске по семейным обстоятельствам в ранг приоритетных, поскольку я считаю что этот вопрос имеет для ньюйоркцев особое значение. На федеральном уровне я являюсь соавтором закона HR 1439, Закона о семье (FAMILY Act), который гарантирует надежный оплачиваемый отпуск по семейным обстоятельствам и больничный отпуск для населения всей страны. Лидер Пелоси заняла твердую позицию в отношении инициативы об оплачиваемом отпуске по семейным обстоятельствам, и вполне возможно, что мы сможем принять этот законопроект, столь важный для каждого американца. Обнадеживает тот факт, что штат Нью-Йорк не ожидает от представителей республиканской партии соответствующих действий, чтобы дать ход этой инициативе на уровне Конгресса, а действует».

Член Конгресса Нита М. Лоуи (Nita M. Lowey) добавила: «Я удовлетворена тем, что имею возможность поддерживать предложение Губернатора Куомо (Cuomo), которое означает экономическую безопасность и оптимизацию баланса жизни и работы для ньюйоркцев. Если мы действительно ценим семью, мы должны отдать должное сердечной связи между матерями и отцами и их новорожденными детьми, между детьми и больными родителями, а также другим семейным связям, обеспечив экономическую безопасность в виде оплачиваемого отпуска. Являясь влиятельным членом Комитета по ассигнованиям Палаты представителей (House Appropriations Committee), я борюсь за федеральные инвестиции, обеспечиваемые штатами, которые направлены на организацию программ оплачиваемых отпусков и больничных, и я горжусь тем, что являюсь соавтором Закона о семье (FAMILY Act), который предусматривает оплачиваемый отпуск и

больничные для работников всей страны. Я продолжу свою работу для того, чтобы наши соотечественники не были вынуждены делать выбор между заботой о своих близких и заработком, чтобы свести концы с концами».

Член Конгресса Хосе Е. Серрано (José E. Serrano) подчеркнул:

«Оплачиваемый отпуск по семейным обстоятельствам является вопросом особой важности в контексте благополучия семей и детей». Родители не должны стоять перед выбором между необходимостью обеспечения ухода своим детям или заработка, чтобы прокормить их. В случае принятия данного закона, инициатива 12-ти недельного оплачиваемого отпуска по семейным обстоятельствам станет самой популярной и выведет Нью-Йорк на передний край в политике предоставления оплачиваемых отпусков по семейным обстоятельствам. Я выражаю свое восхищение усилиями Губернатора Куомо (Cuomo) и хочу поблагодарить лидера Пелоси за ее решительную поддержку прогрессивных законопроектов, ориентированных на поддержку семей всего штата».

Член Конгресса Джерролд Надлер (Jerrold Nadler) отметил: «Политика предоставления отпусков по семейным обстоятельствам в США к сожалению идет полностью вразрез с семейными нуждами людей, а также с политиками, принятыми во всем мире. Я выражаю свое восхищение инициативой Губернатора Куомо (Cuomo), гарантирующей каждой ньюйоркской семье возможность уделить время своему новорожденному ребенку, заболевшему любимому человеку либо своему здоровью».

Член Конгресса Каролин Б. Малони (Carolyn B. Maloney) подчеркнула: «Лидер Пелоси и Губернатор Куомо (Cuomo) понимают, что принятие подобного закона в таком большом штате, как Нью-Йорк (New York), послужит мощным сигналом для всех остальных штатов страны, означаящим, что предоставление оплачиваемого отпуска по семейным обстоятельствам принесет пользу и семьям и бизнесу. Я горжусь возможностью сотрудничества с лидером Пелоси в борьбе за реализацию данной политики на национальном уровне и выражаю восхищение ее решимости в присоединении своего голоса к общему хору голосов тех, кто отстаивает право людей на оплачиваемые отпуска по семейным обстоятельствам в штате Нью-Йорк (New York)».

Член Конгресса Найдия М. Веласкес (Nydia M. Velázquez) сказала:

«Оплачиваемый отпуск по семейным обстоятельствам должен стать основным правом для каждого ньюйоркца. Я восхищаюсь активной работой Губернатора Куомо (Cuomo) над продвижением своей инициативы и борьбой за предоставление этого права всем ньюйоркцам».

Член Конгресса Грегори У. Микс (Gregory W. Meeks) подчеркнул: «Благодаря инициативе Губернатора Куомо (Cuomo) о предоставлении полностью оплачиваемого отпуска по семейным обстоятельствам, ньюйоркцы не будут вынуждены жертвовать своей работой и доходом по причине непредвиденных жизненных обстоятельств, таких, как необходимость ухода за больным членом

семьи либо рождение ребенка. Я восхищен усилиями Губернатора и выражаю благодарность Пелоси за ее уверенный голос в поддержку кампании ««Прочные семьи — сильный Нью-Йорк» («Strong families, strong New York»). Работающие семьи заслуживают нашей поддержки, и я продолжу свою работу в Конгрессе с твердым намерением добиться того, чтобы оплачиваемый отпуск по семейным обстоятельствам стал реальностью для всех американцев».

Член Конгресса Джо Кроули (Joe Crowley) подчеркнул: Ситуация выбора между обеспечением ухода своим близким или сохранением рабочего места на сегодняшний день является реальностью для ньюйоркцев. План Губернатора Куомо (Cuomo) о праве на оплачиваемый отпуск по семейным обстоятельствам является абсолютно разумной инициативой, которая позволит работающим мужчинам и женщинам обеспечить им заслуженное спокойствие, создать более здоровые семьи и построить более благополучные общины. Я благодарю лидера Пелоси за ее уверенную поддержку работающих семей и за поддержку Губернатора Куомо (Cuomo) в этой борьбе. Я горжусь возможностью снова увидеть Нью-Йорк лидером в контексте восстановления справедливости на рабочих местах и в своей дальнейшей работе в Конгрессе намереваюсь сделать вопрос права американцев на внимание к своей семье приоритетным.

Член Конгресса Стив Исраэл (Steve Israel) заявил: «Трудолюбивые ньюйоркские семьи никогда не должны стоять перед выбором между возможностью прокормить свою семью и необходимостью уделить внимание своим близким в сложные периоды. Я горжусь возможностью присоединиться к лидеру Пелоси и Губернатору Куомо (Cuomo) в вопросе поддержки права на оплачиваемый отпуск по семейным обстоятельствам и предоставить ньюйоркцам возможность выдвинуть интересы семьи на передний план без риска ухудшения своего финансового положения».

Член Конгресса Брайан Хиггинс (Brian Higgins) заявил: «Слишком много семей с новорожденными детьми или хронически больными родственниками вынуждены сталкиваться со снижением или отсутствием дохода. Свыше 100 стран во всем мире приняли меры, направленные на решение проблемы оплачиваемых отпусков по семейным обстоятельствам. Американцы и ньюйоркцы заслуживают иметь право на такой же отпуск».

Член Конгресса Иветт Д. Кларк (Yvette D. Clarke) заявила: «В период реализации инициативы месяца истории женщин я призываю расставить в приоритетном порядке законодательные нормы, регулирующие финансирование оплачиваемых отпусков по семейным обстоятельствам. Женщины всего штата Нью-Йорка постоянно сталкиваются с необходимостью принятия трудного решения в пользу ухода за больным членом семьи в ущерб своему доходу. Инициатива оплачиваемых отпусков по семейным обстоятельствам (Paid Family Leave Proposal) обеспечит ньюйоркцев правом 12-ти недельного отпуска по семейным обстоятельствам, и защитит работников с низким заработком, которыми, как правило, являются женщины, от потери рабочего места и дохода,

соответственно. Я и далее планирую сотрудничать с Губернатором Куомо (Cuomo) и обеспечивать поддержку справедливого законопроекта, защищающего трудолюбивых ньюйоркцев от экономической нестабильности и продвигающего более прогрессивные взгляды».

Член Конгресса Пол Тонко (Paul Tonko) отметил: «Ни в одной цивилизованной стране мира людям не приходится беспокоиться о потере своей работы по причине болезни ребенка. Тот факт, что Америка все еще плетется в хвосте более, чем 145 стран мира — многие из которых явно не славятся своим отношением к женщинам — обеспечивших отцов и матерей правом оплачиваемого отпуска, является полным недоразумением. Именно поэтому я являюсь соавтором Закона о здоровых семьях, разрабатываемом в Конгрессе, именно поэтому я выражаю восхищение планом Губернатора, который позволит работникам заботиться о своей семье и одновременно гарантировать им доход и сохранность рабочего места.

Член Конгресса Шон Патрик Малони (Sean Patrick Maloney) заявил: «Когда мои дети были еще маленькими, я имел возможность ухаживать за ними. Когда умер мой отец, я смог поддержать свою мать. Никто из моих сограждан из Долины Гудзона не должен делать выбор между наличием пищи на столе и уходом за новорожденным ребенком или престарелыми родителями. Я горжусь тем, что сегодня стою вместе с Губернатором Куомо (Cuomo) и лидером Пелоси и поддерживаю их в вопросе, благодаря которому ньюйоркцы смогут заботиться о своих близких, не беспокоясь о своем трудоустройстве и не волнуясь о будущих доходах».

Член Конгресса Грейс Менг (Grace Meng) сказала: «Независимо от того, идет ли речь об уходе за больным близким человеком или времени, проводимом с новорожденным ребенком, оплачиваемый отпуск по семейным обстоятельствам является критически важным для всех работающих ньюйоркцев. Никто в Нью-Йорке или где бы то ни было в нашей стране не должен выбирать между доходом и семьей. Оплачиваемый отпуск — это правильное и достойное решение, и мы должны узаконить данную инициативу. Я благодарю Губернатора Куомо (Cuomo) и лидера демократов Нэнси Пелоси (Nancy Pelosi) за их усилия, направленные на реализацию инициативы предоставления оплачиваемых отпусков по семейным обстоятельствам, и я горжусь возможностью дальнейшего сотрудничества с ними».

Член Конгресса Кэтлин Райс (Kathleen Rice) отметила: Никто не должен стоять перед вынужденным выбором между уходом за маленьким ребенком и получением заработной платы. Оплачиваемый отпуск — это выигрышная ситуация для всех — он обеспечивает родителям гибкость, которая им необходима для выполнения своих обязанностей перед семьей без риска для карьеры, а также помогает работодателям удерживать на рабочих местах талантливых, продуктивных и лояльных работников, благодаря чему повышается конкурентоспособность предприятий и укрепляется экономика в целом. Я

благодарю Губернатора за занятие им инициативной позиции по вопросу отпуска в штате Нью-Йорк, и я призываю законодателей штата, принадлежащих к обеим партиям, обеспечить заслуженную поддержку этому предложению ».

Дебра Л. Несс (Debra L. Ness), президент Национального партнерства за женщин и семьи (National Partnership for Women & Families), сказала: «Предложение Губернатора Куомо (Cuomo), относящееся к оплачиваемому отпуску по семейным обстоятельствам, является мощным и крайне необходимым планом, который мы имеем честь поддерживать. Люди не должны жертвовать своей работой или финансовой безопасностью ради возможности ухода за своим здоровьем или же за близкими людьми; в этой связи оплачиваемый отпуск поможет предупредить необходимость такого выбора и параллельно укрепить наш коммерческий сектор и нашу экономику. Мы призываем законодательное собрание воплотить это предложение в жизнь уже в текущем году». В результате Нью-Йорк сможет присоединиться к лидерам, идущим в авангарде движения за национальный закон об оплачиваемом отпуске, которые необходим нашей стране».

Шарон Л. Нельсон (Sharon I. Nelson), президент Национального собрания женщин-избирателей в городе Нью-Йорке (National Women's Political Caucus – NYC), сказала: «Совершенно неприемлемо то, что упорно работающие женщины и мужчины из всех уголков штата вынуждены делать этот несправедливый выбор между своими семьями и собственной зарплатой. Предложение Губернатора Куомо (Cuomo) о 12-недельном оплачиваемом отпуске по семейным обстоятельствам положит конец этой несправедливости, не обременяя при этом коммерческий сектор. Предоставляемая мужчинам и женщинам штата возможность ухаживать за своими близкими без страха потерять работу — это как раз то, что нам необходимо; и я аплодирую Губернатору Куомо (Cuomo) за то, что он, в который раз, подтвердил свое реноме лидера, который ведет за собой рабочие семьи, проживающие в нашем штате».

Мишель Сентено (Michelle Centeno), президент ньюйоркского отделения Национальной конференции женщин Пуэрто-Рико (National Conference of Puerto Rican Women, Inc. – New York Chapter), сказала: «Ухаживаете ли вы за близким человеком, который заболел, или формируете ли эмоциональную связь с новорожденным ребенком — вы не должны заботиться о получении следующего зарплатного чека или же о наличии у вас работы после вашего возвращения. Благодаря предложению Губернатора Куомо (Cuomo) в отношении 12-недельного оплачиваемого отпуска по семейным обстоятельствам, семьи трудящихся ньюйоркцев не должны будут снова делать этот тяжелый выбор и смогут сосредоточить все внимание на своих семьях в периоды, когда это имеет для них наиболее важное значение. Я горжусь тем, что могу присоединиться к тысячам голосов, которые сегодня звучат по всей территории штата с призывом к законодателями о принятии соответствующего закона уже сейчас».

Ларри Ли (Larry Lee), исполнительный директор Центра по делам женщин

азиатского происхождения (New York Asian Women's Center) отметил: «Для работающих ньюйоркцев достаточно непросто сделать продолжительный перерыв в работе, чтобы уделить внимание семье, когда это необходимо. Молодые мамы должны иметь возможность побыть дома со своими новорожденными детьми в течение первых месяцев после их появления на свет и иметь право на оплату этого времени, проведенного не на рабочем месте. Это же можно сказать о тех, кому необходимо побыть дома, чтобы обеспечить уход за заболевшими близкими. Центр NYAWC аплодирует предложению Губернатора Куомо (Cuomo) и его твердой приверженности курсу на предоставление населению штата права на оплачиваемый отпуск по семейным обстоятельствам; мы также рассчитываем на то, что соответствующий закон станет реальностью для всех ньюйоркцев и их семей уже в скором будущем».

Конни Нил (Connie Neal), исполнительный директор Ньюйоркской ассоциации по борьбе с бытовым насилием (New York State Coalition Against Domestic Violence), сказала: «Оплачиваемый отпуск по семейным обстоятельствам является важным шагом по пути к обеспечению финансовой безопасности жертв бытового насилия. Никто не должен выбирать между основными экономическими ресурсами, которые обеспечивает трудоустройство, и возможностью ухода за новорожденным ребенком или заболевшим членом семьи, в частности страдающим от серьезных медицинских состояний. Предложение Губернатора Куомо (Cuomo), заключающееся в узаконивании нормы об оплачиваемом отпуске по семейным обстоятельствам на благо всех ньюйоркцев, станет еще одной вехой на пути к созданию полноценных экономических возможностей для тех, кто стал жертвой бытового насилия на всей территории нашего штата».

Восемьдесят семь процентов американских рабочих не имеют права на оплачиваемый отпуск по семейным обстоятельствам не имеют доступа к оплачиваемому отпуску по семейным обстоятельствам; 13 % работников, имеющих такое право, благодаря работодателям, с большой долей вероятности занимают высокооплачиваемые должности. Федеральное законодательство предусматривает норму только о неоплачиваемом отпуске по семейным обстоятельствам для порядка 60 рабочих, однако лица, подпадающие под действие закона FMLA, как правило живут от зарплаты до зарплаты и не могут позволить себе отпуск за свой счет. В реальности действующее законодательство не удовлетворяет потребностям рабочих семей с низким доходом.

Предлагаемая губернатором программа предоставления двенадцатинедельного оплачиваемого отпуска будет самой действенной в стране, поскольку она увеличивает продолжительность оплачиваемого отпуска вдвое по сравнению с условиями аналогичных программ других штатов и существенно повышает сумму компенсации. В частности, после краткого периода прогрессивных выплат рабочие смогут получать 67% от своей средней недельной зарплаты; максимальный размер выплат не может превышать 67% от установленного на уровне штата размера средней недельной заработной платы, который к 2021 году

составит свыше \$1 000 в неделю. Эта программа обеспечит семьям рабочих возможность воспользоваться свободным временем для установления родительских отношений с новорожденными или для оказания необходимой помощи нуждающимся в ней больным родственникам. Дополнительная информация в отношении предложения Губернатора доступна по адресу: www.ny.gov/paidfamilyleave.

Оплачиваемый отпуск по семейным обстоятельствам поможет женщинам, представителям меньшинств и рабочим с низким доходом

Для семей, которые живут от зарплаты и до зарплаты, возможность уходить в продолжительные неоплачиваемые отпуска зачастую отсутствует. Более 39% одиноких матерей со всего штата, у которых есть хотя бы один ребенок в возрасте до 18 лет, проживают за чертой бедности. Кроме того, среди малообеспеченного населения в штате и на национальном уровне наблюдается завышенное процентное соотношение женщин и представителей меньшинств.

Достоверно установлено, что возможность уйти в оплачиваемый отпуск по семейным обстоятельствам благотворно влияет на здоровье новорожденных. Также установлено, что расширение продолжительности оплачиваемого отпуска по семейным обстоятельствам ведет к увеличению веса новорожденных, снижению количества преждевременных родов, а также к существенному снижению уровня смертности среди новорожденных. Это особенно важно для нивелирования диспропорций, связанных с расовой и этнической принадлежностью. В 2012 году уровень смертности среди новорожденных составлял всего 3,7 случаев на каждую тысячу живых новорожденных, при этом он составил 5,27 случаев для новорожденных латиноамериканского происхождения и 8,96 случаев для новорожденных афроамериканского происхождения.

В рамках программы предоставления оплачиваемого отпуска по семейным обстоятельствам, действующей в штате Калифорния, были приняты меры по расширению продолжительности отпуска по уходу за детьми более чем в два раза: для среднестатистической роженицы отпуск был расширен с трех до шести—семи недель. Эта программа позволила значительно снизить диспропорцию относительно наличия возможности ухода в отпуск по семейным обстоятельствам, что привело к троекратному увеличению числа уходов в такой отпуск среди матерей, не имеющих университетского образования, к пятикратному — среди одиноких матерей и семикратному увеличению среди представителей расовых меньшинств.

Оплачиваемые отпуска по семейным обстоятельствам способствуют снижению потребности в государственной помощи

Потеря дохода может привести к серьезным трудностям для ньюйоркцев, которые должны ухаживать за больным родственником или новорожденным ребенком, а

это, в свою очередь, может создать повышенную необходимость в получении пособий от властей штата, которые оплачиваются за счет налогоплательщиков. Принятие закона о финансировании оплачиваемого отпуска за счет вычетов из заработной платы является рациональным подходом к решению данного вопроса, поскольку в этом случае большее количество рабочих семей смогут обеспечивать себя без государственной помощи.

Оплачиваемые отпуска по семейным обстоятельствам помогут коммерческому сектору

Предоставление оплачиваемого отпуска по семейным обстоятельствам имеет ряд преимуществ для работодателей. По данным Департамента труда США (U.S. Department of Labor), оплачиваемые отпуска по семейным обстоятельствам позволяют предприятиям сохранить сотрудников и снизить статистику текучести кадров, что в конечном итоге приводит к снижению расходов, связанных с подбором кадров и их подготовкой. Наличие доступа к оплачиваемому отпуску по семейным обстоятельствам также будет способствовать повышению эффективности работы, стимулированию плодотворного сотрудничества и доверия среди сотрудников.

Оплачиваемые отпуска по семейным обстоятельствам способствуют укреплению экономики

Расширение доступа к оплачиваемым отпускам по семейным обстоятельствам приведет к укреплению экономики и трудовых ресурсов. Если работающие родители или опекуны смогут сохранить рабочее место в период ухода за детьми или болеющими близкими, то они с большей степенью вероятности смогут продолжить свой профессиональный рост и повышать свой доход. В свою очередь, эти факторы позволяют обеспечить более эффективную поддержку семьям, стимулировать повышенную экономическую активность по месту их жительства, а также способствовать формированию более динамичных трудовых ресурсов в целом. Кроме того, оплачиваемый семейный отпуск поможет использовать доступные ресурсы для решения проблем, с которыми сталкиваются работники с низким уровнем дохода, работники из числа меньшинств и те, кто не имеют достаточного образования.

Предложение о введении оплачиваемых отпусков по семейным обстоятельствам имеет широкую общественную поддержку

По данным последнего опроса, выполненного Институтом Рузвельта (Roosevelt Institute) абсолютное большинство — 83% — респондентов поддержали введение оплачиваемых отпусков по семейным обстоятельствам. Эта поддержка вышла за рамки политических предпочтений: введение такого отпуска поддержали 96% демократов, 85% голосующих за независимых кандидатов и 67% республиканцев. Кроме того, по данным экономического опроса, проведенного через пять лет после вступления в силу нормы об оплачиваемых отпусках по семейным

обстоятельствам в Калифорнии, 91% работодателей сообщили, что ее введение либо никак не повлияло на показатели эффективности их деятельности, либо улучшило их.

Более подробная информация о предложении губернатора и о кампании «Сильные семьи — сильный Нью-Йорк» (Strong Families, Strong New York) приведена на веб-сайте www.ny.gov/paidfamilyleave.

###

Другие новости на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418